



# Доброе слово

Выпускает кружок православной журналистики «Верба»

## Собрание

Состоялось собрание воспитанников Воскресной школы. На этом собрании присутствовал отец Александр, настоятель храма Александра Невского. Батюшка обратил внимание на недисциплинированность детей и выступил по поводу недостойного поведения детей в храме. Он попросил воспитанников Воскресной школы подумать над своим поведением, чтобы соответствовать месту своего пребывания. После отца Александра выступила матушка Анастасия и напомнила о существующих правилах в Воскресной школе!

А эти правила таковы!

Обязательное посещение занятий. Нужно предупреждать наставников о своём отсутствии на занятиях.

Должна соблюдаться форма одежды. Девочки обязаны приходить в юбочках до колена и с платком на голове. От мальчиков требуется опрятный вид.

Для работы нужна общая тетрадь, где можно записывать темы занятий, телефоны друзей и наставников,

## Соблюдайте дисциплину и требования!



время сборов на репетиции и поездки.

Перед Великим постом всех воспитанников ожидают испытания по первому уровню знаний.

Вот что в него входит.

Нужно посещать богослужения 1 раз в месяц со своей группой.

Каждый должен причаститься на Рождественский и

Великий пост (можно больше, по желанию).

Если воспитанник получил 3 замечания, он идёт на беседу к батюшке.

Дополнительно учитываются: участие в мероприятиях, наказание или поощрение.

Если выполнены все требования, то воспитанник получает: право на поощрение,

право ездить в совместные поездки, право участвовать в важных делах Воскресной школы.

**София БАБКИНА.**

Фото

**Оксаны БАРКОВОЙ,**  
руководителя кружка  
православной  
журналистики  
«Верба».



**Театрализованное представление****Сценка «Друзья»**

Мы решили придумать сценку про друзей. В ней участвовали: Виктория Нестерова, Инна Ивчина, Ирина Пахунова, Анна Беззубова, Кирилл Таранов. Сюжет сценки такой. Зайчик (Виктория Нестерова) шёл один по лесу. Лес был большой. И ему в лесу было одиноко. Но вдруг Зайчик встретил Лисичку (Анна Беззубова). Зайчик предложил Лисёнку дружить. И Лисёнок согласился дружить с Зайченком, потому что ему не с кем было играть. Они стали играть в прятки. Но зайчик так спрятался, что потерялся. Он стал искать обратный путь и стал звать лисенка. Но Лисенок не откликался. И вдруг Зайчик увидел под кустом Ежонка. И стал спрашивать, как найти обратный путь. И Ежонок согласился помочь. Они отправились искать дорогу. И они нашли Лисёнка. Зайченок предложил всем поиграть в догонялки. И он сказал: «Только я не буду водить. Будет водить Ежонок». И Ежонок стал догонять. Первым Ежонок догнал Лисёнка. А Зайченок упал, убегая от Ежонка. Он поранил ушко. Чтобы помочь Зайченку, Лисёнок побежал за врачом к Доктору Айболиту (Кирилл Таранов), к доктору, который сидит под деревом. Доктор проверил температуру. Доктор сделал укол болеутоляющего и отвёл Зайчика в больницу. Там доктор перевязал ему уши, и Зайчик выздоровел. История про Зайчика происходила на фоне музыки, которую ис-

полняла на клавишах Инна Ивчина. Она импровизировала.

Эту сценку мы показали зрителям. Первыми её посмотрели наши наставники по кружкам - Михаил Владимирович Чупринин и Оксана Богдановна Баркова. А потом мы её показали матери Анастасии и самым маленьким воспитанникам Воскресной школы. Нам аплодировали.

**Материал подготовили:  
Виктория НЕСТЕРОВА,  
Инна ИВЧИНА.**

**Фото Дениса АНДРИЯНОВА,  
Оксаны БАРКОВОЙ,  
руководителя кружка  
православной журналистики  
«Верба».**



Меня зовут София Бабкина. Мне 12 лет. Я живу в городе Кирове Калужской области. Моих родителей зовут: мама - Елена Владимировна Бабкина, папа - Михаил Викторович Бабкин. Моя мама - частный предприниматель, но в данный момент она ухаживает за младшим братом, ему будет 4 месяца. Мой папа - частный предприниматель, у него свой отдел игрушек в магазине «Мадагаскар». Я учусь в школе № 2. В 6 «В» классе. Мой директор Наталья Ивановна Филатова, мой классный руководитель Наталья Викторовна Первушкина. Я учусь хорошо на 4, 5. Я увлекаюсь: футболом, волейболом (в ФОКе, в 6 школе и в школе №2). Я хожу в Воскресную школу, занимаюсь в группе «Другини». В Воскресной школе я танцую, пою, занимаюсь журналистикой. Мой наставник добрая и заботливая Надежда Владимировна Филимонова. Еще у меня замечательная и хорошая руководительница кружка «Журналистики». В Воскресной школе я разучиваю танцы с группой «Пчелки».

Танец - это совокупность определенных движений, выполняемых человеком преимущественно под музыку, в ритме, а также способность выпустить эмоции «почувствовать силу и пластичность тела».

Еще я люблю писать стихи. Вот одно из моих стихотворений. Оно называется «Зима»:

**Зима, зима, красавица.  
Она мне очень нравится.  
Ведь она снежна, бела  
И очень холодна.**

**Ведь зима всеми любима,  
По себе неотразима.  
Радость детства и снега  
Приносит нам всегда зима!**

**Зимний спорт мы любим все:  
Биатлон, шорт-трек, бобслей  
Сноукайтинг и хоккей!  
Нужна хорошая погода  
Этим классным видам  
спорта!**

Мой дядя побывал в монастыре, который находится под Козельском. Оттуда он привёз в подарок краткий молитвослов моей маме Екатерине. Мы с мамой его прочитали. И когда мы его читали, я обратила внимание на молитвы, которые надо читать перед учением и после учения. И ещё я обратила внимание на молитву, которая идет в помощь детям для учения. В Воскресной школе мы читаем такие молитвы.

**Виктория НЕСТЕРОВА.  
Фото Ирины ПАХУНОВОЙ.**



Я представлюсь, меня зовут Татьяна Иванкова. Мне 14 лет. Я ученица 8 класса школы №2. Моего классного руководителя зовут Татьяна Владимировна Белова, она учитель английского языка. Я учусь хорошо. Мои любимые предметы: литература, алгебра, история, обществознание и физическая культура. А в Воскресной школе любимые предметы: физическая культура и журналистика. Я хожу на секции: волейбол и баскетбол. Мне нравится

читать книги, слушать музыку и самое главное - танцевать. Я занимаюсь танцами со своей подругой Софией Бабкиной. Наш девиз: «Танцуй ради жизни». Мы с Софией организовали группу «Уличные танцы». Мы уже придумали энергичный танец. Если кто-нибудь захочет последовать нашему девизу «Танцуй ради жизни», то может присоединиться к нам. Нас можно найти в Воскресной школе!

### Помощь в учении

## Мой молитвослов



### День рождения

## Было весело!

Меня зовут Анна Беззубова. 15 декабря у меня был день рождения. Мне исполнилось 11 лет. Я пригласила домой девочек - Ирину Пахунову, Машу Федотову и Таню Шорникову. У меня дома был устроен праздник с конкурсами. Мы с мамой угощали вкусным тортом гостей - девочек и взрослых. \*\*\*

Мне, Ирине Пахуновой, очень понравился устроенный праздник у Ани. Было вкусное угощение. Там были конкурсы. Первый конкурс был на внимание. Надо было срезать сладость на нитке. В другом конкурсе мы рисовали листочки, снежинки, звездочки, цветочки. Конкурсы проводила мама именинницы. Мне очень понравилось.

**Золотые ручки**

У нас в Воскресной школе много кабинетов с дверьми. Но у дверей не было ни ручек, ни замков. И Виктор Константинович Уткин решил нам помочь и установил замки. Он прекрасно справился с этим.

Виктор Константинович - педагог.

# Двери ручками открываются и на замки закрываются

Он много лет проработал в художественной школе в Смоленской области. Он прекрасно справляется с молотком, гвоздями и деревом. Воспитанники Воскресной школы говорят ему спасибо за оказываемую помощь.

**Ира ПАХУНОВА.**  
**Фото Оксаны БАРКОВОЙ,**  
**руководителя кружка**  
**православной журналистики**  
**«Верба».**



# Ремонтируем сами



**В Воскресной школе появилось много мебели: шкафов, стульев, парт. Матушка Анастасия рассказала в ходе беседы, откуда эта мебель у нас взялась.**

- В связи с переездом в новое здание мебели оказалось недостаточно. Люди, которые имеют возможность нам помочь, нам пожертвовали кто-то лавочки, кто-то журнальный столик, кресла, другую мебель. Люди добрые хотят помочь нам, чтобы мы имели возможность в достойных условиях заниматься воспитанием детей.

- Некоторая мебель нуждалась в ремонте. Матушка, скажите, кто помогает её ремонтировать?

- Ремонтируем собственными силами. Помогают старшие ребята и их наставники. Совместным трудом у нас получается привести мебель порядок.

**Материал подготовила  
Мария АНДРИЯНОВА,  
Фоторепортаж  
Оксаны БАРКОВОЙ,  
руководителя кружка  
православной журналистики  
«Верба»  
и Дениса АНДРИЯНОВА.**

